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Αριθμός 4256 Δευτέρα, 22 Απριλίου 2019 387 

      

Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της 
Δημοκρατίας του Λιβάνου για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 
2019 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 
του Συντάγματος. 

Αριθμός 5(IIΙ) του 2019 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  

  
Προοίμιο. ΕΠΕΙΔΗ το Υπουργικό Συμβούλιο με την Απόφασή του υπ’ αριθμό 2/2009 και ημερομηνία 20 Μαΐου 

2009 ενέκρινε τη διαπραγμάτευση συμφωνιών με άλλα κράτη, μεταξύ των οποίων και του Λιβάνου, για 
την ανταλλαγή και την αμοιβαία προστασία διαβαθμισμένων πληροφοριών· και  
 

 ΕΠΕΙΔΗ το Υπουργικό Συμβούλιο με την Απόφασή του υπ’ αριθμό 74.519 και ημερομηνία 9 
Ιανουαρίου 2013, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να υπογράψει την εν λόγω 
Συμφωνία· και  
 

 ΕΠΕΙΔΗ στις 30 Οκτωβρίου 2017 υπογράφηκε στη Βηρυτό Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας του Λιβάνου για την Αμοιβαία 
Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών· 
 

 Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως:  
 

Συνοπτικός    
τίτλος. 
 
 

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της  Κυβέρνησης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας του Λιβάνου για την Αμοιβαία 
Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 2019. 

 
Ερμηνεία. 2. Στον παρόντα Νόμο– 

 
 «Συμφωνία» σημαίνει τη Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Δημοκρατίας του Λιβάνου για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων 
Πληροφοριών, η σύναψη της οποίας  εγκρίθηκε με τις Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου με    
αρ. 2/2009 και ημερομηνία 20 Μαΐου 2009 και με αρ. 74.519 και ημερομηνία 9 Ιανουαρίου 2013 και η 
οποία  εν συνεχεία υπογράφηκε στη Βηρυτό στις 30 Οκτωβρίου 2017.  



 
Κύρωση της 
Συμφωνίας. 
Πίνακας.  
Μέρος Ι, 
Μέρος ΙΙ, 
Μέρος ΙΙΙ. 

3. Με τον παρόντα Νόμο κυρώνεται η Συμφωνία,  τα πρωτότυπα κείμενα της οποίας εκτίθενται 
στην ελληνική γλώσσα στο Μέρος Ι, στην αραβική γλώσσα στο Μέρος ΙΙ και στην αγγλική γλώσσα στο 
Μέρος ΙΙΙ του Πίνακα: 
 

    Νοείται ότι, σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ των κειμένων που εκτίθενται στον Πίνακα, υπερισχύει 
το κείμενο που εκτίθεται  στην αγγλική γλώσσα στο Μέρος ΙΙΙ αυτού. 
  

Αρμόδια 
αρχή. 

4. Ως αρμόδια αρχή για την εφαρμογή της Συμφωνίας, καθορίζεται ο Υπουργός Άμυνας. 
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